

«Профессионализация судебного представительства»



14 мая в 15:00 в рамках ежегодной Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Проблемы права в современной России», приуроченной к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне, в ВШ ЮиСТЭ прошел Круглый стол «Профессионализация судебного представительства», посвященный проблемам адвокатуры, организованный совместно с Адвокатской палатой Санкт-Петербурга и Адвокатской палатой Ленинградской области.

Модератором Круглого стола выступил старший преподаватель ВШ ЮиСТЭ, председатель Комиссии по защите профессиональных прав адвокатов Адвокатской палаты СПб Сергей Краuze. Основным докладчиком выступил вице-президент Федеральной палаты адвокатов Российской Федерации, представитель Совета ФПА РФ в Северо-Западном федеральном округе, президент Адвокатской палаты Ленинградской области Денис Лактионов.

В дискуссии приняли участие директор ВШ ЮиСТЭ Дмитрий Мохоров, эксперты Центра судебных экспертиз ВШ ЮиСТЭ, а также большой интерес рассматриваемые вопросы вызвали у студентов, присутствующих на мероприятии.

По результатам теоретической части мероприятия представители адвокатских палат пригласили студентов ВШ ЮиСТЭ на практику и стажировки.



После основного мероприятия были проведены экскурсии по лабораториям ВШ ЮиСТЭ. Адвокаты и студенты ознакомились с видами экспертиз, выполняемых в Центре судебных экспертиз ВШ ЮиСТЭ, современными методиками их проведения.